

MICHIGAN MANUAL

ERRATA SHEET

The following errors have been noted in the 2019/2020 printed edition of the *Michigan Manual*. These errors have been corrected in the online version.

1. Page 242, Senator Stamas should be listed as the chair of the Senate Fiscal Agency Board of Governors. This change was made in March 2019.
2. Page 262, Anderson, Thomas Jefferson terms of service should read 1965-1982.
3. Page 262, Andrews, Steve terms of service should read 1979-1982.
4. Page 262, Armbruster, Loren Simon terms of service should read 1973-1982.
5. Page 263, Baird, Laura L. terms of service should read 1995-2000.
6. Page 264, Ballantine, Mary Keith terms of service should read 1979-1982.
7. Page 264, Barcia, James A. terms of service should read 1977-1982.
8. Page 267, Binsfeld, Connie Berube terms of service should read 1975-1982.
9. Page 270, Brown, Thomas H. from Westland terms of service should read 1971-1982.
10. Page 272, Buth, Martin D. terms of service should read 1959-1982.
11. Page 274, Cherry, Deborah L. terms of service should read 1995-2000.
12. Page 276, Collins, Barbara-Rose terms of service should read 1975-1981.
13. Page 277, Conroy, Joe terms of service should read 1977-1982.
14. Page 279, Cushingberry, George, Jr. terms of service should read 1975-1982; 2005-2010.
15. Page 280, Defebaugh, James E. terms of service should read 1971-1982.
16. Page 280, DeHart, Eileen terms of service should read 1995-2000.
17. Page 282, Dingman, Fred R. terms of service should read 1941-1946; 1949-1959.
18. Page 283, Dressel, James K. terms of service should read 1979-1984.
19. Page 286, Fessler, Richard D. terms of service should read 1975-1982.
20. Page 289, Gary, Clifford D. terms of service should read 1974; 1982.
21. Page 293, Hadden, James E. terms of service should read 1979-1982.
22. Page 297, Henry, Paul Brentwood terms of service should read 1979-1982.
23. Page 298, Holmes, Kirby terms of service should read 1973-1978; 1981-1982.
24. Page 299, Hood, Raymond W. terms of service should read 1965-1982.
25. Page 304, Kennedy, Bela E. terms of service should read 1971-1982.
26. Page 306, Lalonde, Leo R. terms of service should read 1979-1982.
27. Page 306, Lamb, John Merritt terms of service should read 1841-1843.
28. Page 308, Lincoln, Everitt F. terms of service should read 1978-1982.
29. Page 312, McCollough, Lucille H. terms of service should read 1955-1982.
30. Page 314, Middaugh, James Mick terms of service should read 1983-1998.
31. Page 320, Ogonowski, Casmer, P. terms of service should read 1969-1982.
32. Page 321, Otterbacher, John R. terms of service should read 1973-1974; 1981-1982.
33. Page 328, Rocca, Sal House years should be listed "1975-1980; 1983-1994; 2001-2004."
34. Page 329, Ryan, William A. terms of service should read 1958-1982.
35. Page 333, Skrel, Sylvia terms of service should read 1980-1982.

36. Page 334, Smith, Nick H. terms of service should read 1979-1982.
37. Page 334, Smith, Roy terms of service should read 1967-1972; 1975-1982.
38. Page 335, Stallworth, Alma Grace terms of service should read 1971-1974; 1983-1996; 2003-2004.
39. Page 336, Stopczynski, Thaddeus Casimir terms of service should read 1973-1982.
40. Page 338, Symons, Joyce terms of service should read 1965-1982.
41. Page 339, Traxler, Jerome Rober should read Traxler, Jerome Robert. Traxler, Jerome Robert is indexed under Traxler, Bob on page 864.
42. Page 340, Trim, Claude A. terms of service should read 1975-1982; 1985-1992.
43. Page 341, Vanek, Gary M. terms of service should read 1978-1982.
44. Page 341, Varnum, Charles H. terms of service should read 1967-1982.
45. Page 346, Wierzbicki, Frank V. terms of service should read 1967-1982.
46. Page 349, Zimmerman, Henry Martin terms of service should read 1897-1898.
47. Page 361, in the Table of Contents for Chapter IV, the Executive Branch starts on page 364.
48. Page 483, in footnote number 17, Governor Luren D. Dickinson's name is incorrectly spelled as Dickerson.
49. Page 552, Congressman Walberg's biography should indicate he was elected to Congress at the November 2006, 2010, 2012, 2014, 2016, and 2018 elections. He was not elected at the November 2008 election.
50. Page 704, election data for the 33rd State Senate, the totals for the candidates should read: Alexander — 6,554; Outman — 16,681; Bignell — 8,293; Hoppough — 6,025.
51. Page 711, Ellison, Jim is listed as (Rep.), it should read (Dem.).

The following errors have been noted in the 2017/2018 printed edition of the *Michigan Manual*. These errors have been corrected in the online version.

1. Page 165, Ed Canfield, District 84, should be listed with an "R", not a "D."
2. Page 256, the number of public acts enacted in 2016 should be 563, not 280.
3. Page 400, in footnote number 17, Governor Luren D. Dickinson's name is incorrectly spelled as Dickerson.
4. Page 469, Congressman Walberg's biography should indicate he was elected to Congress at the November 2006, 2010, 2012, 2014, and 2016 elections. He was not elected at the November 2008 election.

The following errors have been noted in the 2015/2016 printed edition of the *Michigan Manual*. These errors have been corrected in the online version.

1. Page 166, Ed Canfield, District 84, should be listed with an "R", not a "D."
2. Page 225, Rep. Tedder is Vice Chair of the Workforce and Talent Development Committee.
3. Page 254, the number of session days in 2013 should be 103 for the Senate and 107 for the House. The number of session days for 2014 should be 86 for the Senate and 88 for the House.
4. Page 410, under "District" should read "Counties of Barry, Calhoun, Ionia, Kent (part), and Montcalm (part)."
5. Page 418, Congressman Walberg's biography should indicate he was elected to Congress at the November 2006, 2010, 2012, and 2014 elections. He was not elected at the November 2008 election.

The following errors have been noted in the 2013/2014 printed edition of the *Michigan Manual*. These errors have been corrected in the online version.

1. Page 102, Senate Joint Resolution V to ban felons from public office/positions amended Article 11, not Article 7.

2. Page 196, State Representative Martin Howrylak should be noted as an R-41st Representative District, not a D-41st Representative District.
3. Page 394, under “District” should read “Counties of Barry, Calhoun, Ionia, Kent (part), and Montcalm (part).”

The following error has been noted in the 2011/2012 printed edition of the *Michigan Manual*. This error has been corrected in the online version.

1. Page 100, Senate Joint Resolution V to ban felons from public office/positions amended Article 11, not Article 7.